

“押题准”的联大名师,为您解析名校试题

2016届全能校长班在农大成立! 四升五、五升六全科选拔第二轮预约报名中

数学

考查综合实际运用能力、万变不离其宗

点评人:郭莎莎、王钊、王晓伟、寇翔、贺丽君

东分整体难度中等偏上,基本上都是小升初必考知识点,包括往年的热点题型个人所得税的计算都是常规课程中必讲的内容,但特别强调知识点的综合运用 比如图形题:平面图形面积和容斥原理的结合。应用题四道:比例、工程、行程、经济利润都是常规知识点,书上的同类型题,其中行程问题是在常规的数学备考班中都是重点强调的内容。考题注重对学生能力的考察。

枫杨题型与往年及其他学校相比,很多学生考完之后都说简单,都会写 比如:工程问题、行程问题、间隔问题等这些板块在我们的课堂上均讲过相似度90%的题型,还有10%考察学生的基本功问题。

文博试题偏难,考查学生思维能力及综合运用能力 填空及选择主要考查学生掌握及运用能力,出题灵活,结合生活实际,把数论、数字谜、盈亏、周期等问题融入其中,考验学生分析推理能力。应用题凸显数学的生活化、情境化以及灵活性,其中“西瓜树阵图”为日常讲练题型,“两根蜡烛的燃烧”用方程的思想讲过,“投资方案”牵涉百分数思想及生活实际运用,大部分都为联大所讲知识,考前预测较为准确。

一八难度中等偏下,在数学备考班教学中都是属于基础的知识点和题型,考查学生的计算能力,学习习惯 考题对小升初和初中的衔接知识比和比例的考察比较看重,油耗的问题和速度比的问题,在联大的模拟考试和平时的练习中都多次演练过,数论的填空:把128看成182,商增加6余数不变,余数是多少和有5个连续的自然数,5个数的和是155,求最小数和最大数都是老师在课上强调多次的原题。

一中题目难度不大,主要考查学生的基本功和分析问题的能力,试题以实际生活为背景考察工程问题 有关手机充电的问题之前在冲刺班让学生做过,相似度达90%,其他题目均在联大老师讲课或综合复习中出现过。

经纬数学题目难度不大,但是题量较大,较灵活,考查学生的基本功和综合分析理解问题的能力 比如推理问题与中位数结合在一起,其他题目均在联大冲刺班出现过,相似度达80%。

好消息:联大首批58名小升初学员已被外国语总校录取。联大名师创造名校神话,在暑期为更多的学生补缺、培优,提成绩。

15届小升初民办升学已经打完。前不久刚刚结束测评后,联大的孩子们一个个不断给自己的老师报喜,称好多题型都是日常教学中讲过的类型,甚至是原题。联大老师在感受到孩子们喜悦心情的同时,也相信今年的录取人数,联大一定会再创新高。 唐善普

语文 灵活多变、紧跟时代步伐 点评人:王莹、路涛、王静、徐雯倬、何群

枫杨的语文试题灵活,紧跟时代步伐、社会热点 基础知识以微信群聊切入,聊天内容以互联网大数据时代为主,提到“淘宝、美团、刷脸支付、掌纹识别”等热点高频词,汉字与拼音、修改病句、文学常识、材料概括能力、综合性学习之列图表及表格分析、语境的理解及对材料的观点、看法等题型结合材料融合考察。阅读题目着重考察对文章理解的考点,相对简单。作文考察的是看图写作能力。作文给出开头和结尾,需要考生发挥想象力对整个事件的过程进行补充,并且达到文段、语义和情节连贯一体。考试亮点在基础知识的考查上,除了掌握扎实的基本功都要积极关注。

文博的试卷形式是按照传统的出题思路进行 基础知识考到了拼音与汉字、修改病句、古诗句、四大名著和材料分析的题型。阅读考察了两篇,一篇是童话阅读,一篇是说明文阅读。童话阅读考察了词语的含义,句子的作用,对文章的理解等考点;说明文阅读考察了考生对说明文的理解及说明方法的判断及概括总结能力。作文通过一则时事新闻,考查学生如何对情绪进行控制和处理,引导考生树立正确的世界观、人生观和价值观。本次文博学校的考题要求我们要扎扎实实地复习语文知识各项考点,也要求学生学会表达自己对事物的看法。

一八基础知识考察了拼音、错别字、成语、修改病句、古诗的考点,着重考察了学生的古诗背诵能力 阅读考察了学生对语文的认识,告诉考生生活中处处有语文及语文的魅力。考题设计也比较简单。作文考察的是《学习语文中的趣事》,重点考查学生记叙一件事并抓住“趣”点的能力。

经纬的知识点比较集中、全面,考查也比较多样化 方方面面都能考察学生对生活、对社会、对学科知识的灵活把握度。针对本次测试,最显著的有三道题型:首先,作文字数破天荒达到了600字,无形间增添了语文的题量和提升了语文的难度。题目定为《享受——》也可以让学生的类别体现出来,关于品质、道德的应该属于优秀作用。其次,“感动中国十大人物颁奖词”也是考试一个亮点。他是一个全方位考察孩子对国家热门新闻的了解。不过这个知识点在押题讲座里也有补充,就是考察学生的日积月累。最后,本次考试还出现了“百家讲坛”。这是一个集合生活积累和课外文学积累比较强的一道题型。综合考察学生对中国历史、文化,当代著名名人轶事的考核以及著作的综合把控,学生对此比较欠缺。

一中试卷出题灵活,除了第六题与第八题口语交际属于基础题型,其他知识点的考查都是从很巧妙的角度来考查学生 前两题属于文学常识知识,西方文学和东方文学各出一

道,虽然都是大家耳熟能详的经典知识,但是以选择题的形式出现迷惑性很强,对知识点的掌握稍不牢固就可能出错。第三题选择了流行文化中的代表人物作品与古典文学作对比,旨在考查学生对该诗句的理解,属于诗词鉴赏的新题型。第四题考查学生成语的积累,第五题仿写句子,并没有脱离基础知识的范畴,第七题为今年出题的亮点,看似考察的是查字典的知识,其实是考查学生思维是否灵活,目的是筛选掉那些只知道“死读书”却不懂得灵活运用与思考的学生。

东分阅读理解占的比重较大,基础知识融入阅读题之中来考查学生《好读书》一文,第一题属于基础知识(给汉字注音),第二题是对修辞手法中排比的考察,第三题属于口语交际,难度一般。第二篇阅读的两道题都不算很难,第一题总结特点原文中就有较明显的词语,第二题又是对排比和比喻的赏析,在各备考班都多次强调过。第三篇阅读第一题仿写句子,第二题是对拟人手法的赏析,第三题为口语交际,都属于基础题型。3篇阅读都考察到了句子的赏析,可见东分对学生的分析理解能力较为重视。总的看来,虽然题量较大,但是,东分今年提醒稳扎稳打,比较注重对学生基础知识的考察,试卷所考题型,备考班均反复强调过答题技巧,只要学生对备考班所讲内容扎实掌握,得分应该如探囊取物,并无太大威胁。

温馨提醒

一、联大15周年校庆优惠活动持续报名中! 新初一衔接外语超前班、新初一衔接新目标语法提高班、新初一数学名师特色班、新初一语文名师班火热抢报中。

二、2016届全能校长班在农大成立! 四升五、五升六全科选拔第二轮预约报名中:63555771
联大小升初提分专线:63555663(东) 67962009(西) 联大中学生提分专线:63888585(东) 67962002(西)
联大个性化一对一提分专线:65669661 联大官网:www.ununedu.com

英语

初中名校的“构思”与“巧妙”

点评人:祝皓、刘素芳、吕倩、李红利、耿艳、王娟

枫杨侧重考查学生阅读理解能力等 单选题共10题,均为常规题型。在正确形式填空空中主要考察Want用法和if引导的条件状语从句,联大很多老师在备考班和押题班中重点讲解过。阅读理解题型比较具有代表意义,巧妙创新,一篇以圣诞节前夕为背景,讲述顾客进店买手套遇到麻烦,店员不顾疲劳热情帮助的故事,反映了其乐于助人、认真热情的工作态度(揭示陌生人之间的爱),此类阅读题与之前让学生做的题目相似度达85%。而枫杨今年的作文则是答题形式,学生表示老师专门交代过,还有Do you have any suggestions about our school,均是老师押中的原题!

东分的英语题相对占比重大,有单选题,涉及常识题,知识点相对较散,需要学生注意力集中 在选词填空,大多学生反应简单;情景交际题型中也涉及了与学校有关的内容,附有学校平面示意图,话题围绕问路,另外将方框中所给句子填入对话中的横线上,我们均让学生反复练习过,整体来看,平时的积累和单词量是必须具备的。

一八的难度与去年相当 选择题十题,填词语的短文(15个选10个),阅读理解其中一篇关于中秋节:1)mid autumn 什么节日? 2)mid autumn 是哪儿的节日? 3)剩下的跟月饼有关的,在文中找。看图写话中图上是有人在踢球、跳舞等,跟学校操场有关play ground。最后的小作文是看图写话:不少于8句话。3个问题吧:1)这是哪儿? 2)他们在干什么? 3)请发挥你的想象。整体考查题型多,需要留神细心。

经纬的英语考卷难易程度适中,跟一中同样没有太难或太生僻的知识点 共4道答题:单词的适当形式填空、完形,阅读理解和开放式写作, make me happy。

文博的英语题更为简单,直接阅读理解3篇,各5小题 其中如何学好英语和机器人如何给病人治疗这两篇阅读,也是联大老师在冲刺班经常强调练习过的原题。

